

 CZECH HANDBALL FEDERATION rozhodčí uveďte ve tvaru Příjmení J.		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH						(4 znaky ,např.A007) číslo utkání:						
		vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu .xls posílá e-mailem rozhodčím a dále na: hruba@chf.cz a jkq@seznam.cz				soutěž	EXTRALIGA		A004					
				kategorie	MUŽI									
rozhodčí A		Brůna B.		rozhodčí B		Halada P.		delegát		Pešek P.				
datum a čas	5.9.2015		místo	SH Vodova		Výsledek celk.		7m Σ/g	N	2 min	přímé D	tresty ABCD	DK STK	
domácí	Handball KP Brno				22	9	13	6/5	3	3	0	A-N	0	
hosté	Talent M.A.T. Plzeň				23	11	12	2/2	3	6	0	0	0	
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ														
Obtížnost utkání	lehké			normální			obtížné		X	velmi obtížné				
Vliv rozhodčích na utkání	negativní (zhoršení problémů)				žádné ovlivnění			X	pozitivní (zmírnění problémů)					
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1 = zoufalý, 5 = vynikající)				X		poznámky delegáta								
KRITÉRIA				1	2							3	4	5
				--	-	Ø	+	++	ŽK uděleny hned na začátku utkání v situacích, které to vyžadovaly, strkání, svírání a držení. Několikrát správně odpískaná noha na straně Plzně. Velmi dobře pískaná pasivní hra, 7m hody a útočné fauly. Těžké utkání zvládli. Negativní komentáře: musí být vyplněno Domácí hráč faulován při rozehrání RÚ, velmi dobře ponechaná výhoda, ale chyběl trest po skončení této akce. Přehlédnuta Dostálíkova rychlá rozehra po gólu z výskoku. Šindelář opraven pro špatné postavení při rozehrání po brance. Ani druhé rozehrání nebylo provedeno dle pravidel. Jedna noha na soupeřově půlce. Nepřehlízet, chyba.					
Výhody						X								
Kroky						X								
Útočné fauly							X							
7m hody							X							
Pasivní hra							X							
Souboje pivot/obrana						X								
Brankoviště						X								
Tresty						X								
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)						X								
Celkový dojem (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)						X								
Doporučení ke zlepšení:										uveďte pokud možno alespoň 3 body				
Při správně nařízeném 7m hodu se nebát ještě progresivně potrestat. Snažit se jít více do výhod (cit, rozvaha), nebát se toho. V rychlém protiútoce necouvat před hráčem, ale snažit se rychlým pohybem uhnout z dráhy vlny hráčů. Důraz a jistotu při signalizaci jak trestů, tak směru hodu (řeč těla, osobnost). Pozitivní, negativní komentáře a doporučení ke zlepšení prodiskutovány při pozápasovém rozboru.														

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2015-16

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		HP: Křenek Patrik +8
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		16 míst na každé straně (4 lavice po 4 židlích)
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		vzdálenosti A/B/C: 4m, 12m, 90cm
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Dočkal I. / Novotný D.
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	x		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	x		nezjištěno
11	Propagace, programy k utkání	OK		plakáty, zpravodaj
12	Přenos TV-com	OK		
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Kura Václav - domácí střídačka
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		za účasti HP, ZV, rozhodčích
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		Bavlnka J.- srozumitelný, upozorněn na fandění
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		velmi dobrá spolupráce
18	Chování a vystupování hráčů	OK		slušné
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		A- impulsivní ZV-N, B- slušné, bez připomínek
20	Počet a chování diváků	OK		420 fandících diváků
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		četa na úklid hrací plochy, fotograf a kameraman reg.televize
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registrační průkazy, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	A	A	Hradil M. 30.6.2017 / Šetlík M. 21.5.2019
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	D-černá / červená, H-oranžová / žlutá
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	výstroj hráčů v pořádku, předložena ortéza Dostalíka
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	
29	Podpis na zadní straně zápisu	x	x	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	OK	OK	po utkání na hrací ploše
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
33	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo: x	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky Utkání s množstvím technických chyb a neproměněných šancí. První poločas byl velmi vyrovnaný. Když v 15min. druhého poločasu Plzeň vedla o 6 branek, zdálo se být rozhodnuto. Domácí ale velkým závěrem utkání zdramatizovali a měli i blízko k vyrovnání když v poslední minutě nastřelili tyčku.			
Číslo utkání :		A004		<i>Petr Pešek</i>
e-mail: hruba@chf.cz a jkq@seznam.cz 1.prac.den po utkání!		Podpis delegáta		5.9.2015 Datum